



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

特版

國際華人宣教協會特別報告

吳元國牧師因身體軟弱緣故，於 2023 年八月離職。

本會駐南非宣教士吳元國牧師於數月前因心跳異常而進醫院，在安裝心臟節律器後，情況慢慢改善；但後來再發現右大腿髖關節有部分因缺血而壞死，其中有三分之一崩壞，所以必須更換人工髖關節。在此期間，本會南非工場部除了請各教會代禱外，並緊急通過讓吳牧師與師母往台灣，到他們選擇的醫生和醫院處接受醫理；近期更安排他們留在台灣，安排接受手術。

吳牧師與本會執行委員會經過近兩個月的磋商後，吳牧師與師母於六月五日至函向本會董事會辭職，提出於八月一日起生效；本會董事會懷著依依不捨的心情同意吳牧師的決定，通過吳元國牧師與師母龔慧玲姊妹於今年八月一日離職。吳牧師在十九多年前加入本會，派駐南非工場，其間對主及福音忠心，本會甚為感謝。

今藉此向所有支持者及代禱者公佈這消息，多謝各位過往對吳元國牧師一家的關懷和支持；並懇請各教會和主內弟兄姐妹為吳牧師的醫療和康復過程祈求順利及平安。並特別邀請本會創會總幹事已故畢玉書牧師的師母、榮休總幹事、文尚鳴董事撰文細說吳牧師與本會和南非工場的關係，為神使用他作福音使者而感恩。

特稿：凡事都有定期、天下萬務都有定時

文尚鳴 (榮休總幹事，現任董事)

凡事都有定期、天下萬務都有定時。神造萬物、各按其時成為美好。然而神從始至終的作為、人不能參透。」(傳道書 3：1、11 節錄)

吳元國牧師申請於今年八月離職，令人感到有點意外。他最近身體出了好些問題，心臟經過手術，大腿軟弱，故差會國際華人宣教協會接納了他的請辭。無奈地回顧過去，凡事都有定期。

還記得約二十七年前，在 1996 年的十月元國帶著新婚的妻子慧玲，剛從約翰內斯堡(約堡)搬到斐京 Pretoria (現稱比陀)，來電詢問有關查經班的事。先夫畢玉書牧師與我帶著三個兒女在七月剛從美國到達斐京宣教，八月開始探訪當地華人及信徒，十月在我們家開始查經聚會。正好是我接上元國的電話，他問說這裡有華人查經班嗎？我說是啊，每禮拜天下午六點開始。從此就認識了他，一位熱心追求主道的年青伙子，他已在約堡的 South Dale 浸信會受浸。從此，他們一直參加查經班，那時慧玲還未信主。

1997 年三月我們開始了斐京華人基督教會，畢牧師看到元國熱心事奉，又對聖經用心追求，便邀請他加入崇拜事奉帶領唱詩，但他卻心中不安，坦誠地說平日也有到賭場拉拉角子機，沒有好見證，畢牧師請他禱告神後再回覆。其後，在主帶領下，他有了改變，並開始積極地參與教會各樣的服事。同年八月斐京華人基督教會正式成立，元國與三位弟兄一同蒙神按立為教會的執事，高科傳道的父親高慶亮也是其中的一位。1998 年，畢牧師有心更進一步的栽培元國，問他願不願把工作放下，考慮全時間服事神。經過幾個月的禱告，他終於在九月放下工作，每天早上來我們家，在畢牧師的指導下學習作神喜悅的工人。其後我們考慮把他送到神學院裏接受正式的神學訓練，準備介紹他到我們所認識的香港建道神學院或新加坡神學院裏學習。但事情還沒有就緒，畢牧師就突然在十一月十一日被主接回天家。畢牧師的突然離世對他來說是一個很大的打擊。

1999 年，由於他在南非的居留出了一些問題，他們全家搬回台灣。回台後，他決定到吳勇長老創辦的基督門徒訓練學院接受裝備。2003 年，他快將畢業時，他向差會國際華人宣教協會申請，回南非他信主的地方宣教。差會接納了元國的申請，2004 年一月派他往南非，協助在 2000 年被差派牧養斐京教會的劉霽傳道夫婦。

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)
何崇熙牧師 (大洛杉磯)
羅志傑牧師 (休士頓)
張惠明 (苗必達)
潘唐芳齡 (庫伯帝諾)
江維航 (聖荷西)
畢文尚鳴 (灣區)
林巧 (灣區)

加拿大華宣總幹事

關以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝健新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師
柳葉丹傳道 (副主席)

華宣同工

總幹事：

行政(半職)：黃王雅麗
編輯(半職)：曾鄭德怡

P.O.Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

[Www.cimusa.org](http://www.cimusa.org)

2004年十月劉傳道夫婦回美述職，斐京教會暫時交給元國負責。劉霽傳道夫婦述職後，差會本派他們轉往Durban 德班建立教會，但由於種種突發原因，計畫改變了，改派他們返回斐京，在斐京大學的中國留學生中工作，後來他們成立了新的教會：「中文堂」。由於這個改變，年輕的宣教士元國就學習負責帶領斐京教會。

元國專心事奉，努力耕耘，在南非華人中傳講福音，特別在當地的福清人中，屢見效果。他們夫婦不辭勞苦，到比陀(即斐京) 周邊地區 Rosslyn 的福清群體中帶領查經聚會，不久這個查經小組加入比陀福清團契。有一段日子每隔一個禮拜六下午元國會開車到兩個小時車程以外的米德堡 Middelburg 的福清群體中傳福音。神恩待那邊的華人，神也賜元國有通達的路。

2009年底元國台灣母會台北石牌信友堂的諸長樂牧師來北加州領會，他與差會探討一同按立吳元國為牧師的可能性。感謝神的許可認同，除去一切障礙，在2010年十一月吳元國傳道在南非斐京華人基督教會被台北石牌信友堂及美國國際華人宣教協會按立為牧師，並繼續在南非作宣道教師事奉主。那時根據非官方統計南非華人有三十五萬左右，其中福清人大概有十五萬。2012年元國在比陀成立比陀福清基督教會。爾後更被邀請到羅斯敦堡市探望當地的福清人，開始每月一次的查經聚會。在神祝福下人數愈來愈多，從十來人增至三、四十人，在2013年成立了羅斯敦堡華人基督教會。

元國並沒有忽略在斐京教會的事奉，特別在訓練年輕人事工上，他擺上時間培養下一代服事教會。在這群教會年輕人中，元國覺得高科夫婦是可做之材，很希望他們能像他們夫婦當年一樣，願意全時間服事神。在神的恩待下高科全家在2013年蒙召到了台灣基督門徒訓練學院(元國的母校)接受裝備。2017年，他快將畢業時，向差會申請加入宣教事奉。感謝神！差會批准了，在2017年秋，差派他們回南非與元國一起同工，像當年元國與劉傳道同工一樣。

多年來，元國多次向差會提到開普頓和約堡那邊的華人對福音的需求越來越大，有開拓新工場的必要，差會亦在多次年議會中討論此事。差會看見既有年輕的高科傳道夫婦在斐京加入事奉同工，元國可以抽身開拓工場，往多年來提及想去的約堡去傳福音。因此，在2018年底，差會年議會決定差派元國到約堡開拓新的事工。由2019年起，元國負責約堡及羅斯敦堡；高科傳道負責斐京。

2023年的四月，差會突然收到元國因身體原故不能工作的報告，經過多番商討溝通禱告後，差會董事會全體通過接納元國退下來的申請。執行委員會於六月五日收到吳元國牧師夫婦正式的辭職通知，決定接納他們從八月一日起正式離職的計畫，讓元國在接受手術後靜心休養，早日康復。

吳元國牧師在華宣的南非工場服事將近二十年，神恩待他有美好的工作果效，領人歸主牧養教會，開荒建堂。願神喜悅，榮耀歸神。並願神施恩給他，快快恢復健康。求神記念他們夫婦一家在過往的年月裏在南非的事奉！

國際華人宣教協會在南非的工場，從畢玉書牧師開荒直到現在，二十七年間，事工沒有斷絕，全是神的恩領；我們這小小差會縱然在畢牧師的離世後，經歷多番人事的更替，世事變遷，但還能繼續為主發光，全是神的看顧。因為這是神的工作，是主給我們開了門——「主開了就沒有人能關。」。凡事都有定期、天下萬務都有定時。

願更多華人認識普照世人的真光，並接受耶穌的福音。我們祈求神看顧帶領南非這個宣教工場，並賜福當地的華人。願神賜恩讓國際華人宣教協會繼續在這事奉上盡忠。

感恩事項

- 感謝神，吳牧師自心臟節律器後，心跳可以調整至每分鐘65下，爬樓梯較不喘了。
- 吳牧師稱蒙聖靈恩派「天使」引領至骨科醫師看診，發現右大腿髖關節崩壞，使吳牧師可以即時開始醫治，也保守左大腿髖關節不至也崩壞。神真好！感謝神。
- 吳牧師因拿到中華民國殘障證，只付三分一的費用就可以坐大眾運輸工具捷運去看病，感謝神。

代禱事項

- 吳牧師於台灣六月十七日在台北榮總醫院接受右大腿更換人工髖關節手術，為手術後傷口的復原禱告，求耶和華拉法的神醫治他。
- 吳牧師大腿手術的康復過程約須時三個月，期間將住在台灣吳師母姐夫的家休養、感謝神，求主保守吳牧師康復過程順利平安。
- 求主看顧吳牧師的師母及家人。他們的大女兒今在美國工作，二女兒在英國工作，小兒子在南非牙醫學院就學，求主更加倍賜福吳牧師一家。



P. O. Box 700185, San Jose, CA 95170-0185 · USA

TEL: 408-596-4567 www.cimusa.org